



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления побывали в Евпаторийском санаторно-реабилитационном центре для детей сирот на торжественном мероприятии, посвященном Дню Победы



Сотрудники Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым приняли участие в торжественной линейке, посвященной празднованию Дня Победы, проводимой в подшефном Федеральном государственном бюджетном учреждении «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», находящемся в городе Евпатории.

Заместитель руководителя Главного следственного управления Андрей Владимирович Анохин поздравил учащихся с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. «День Победы — самый любимый общероссийский праздник. В этот день мы вспоминаем



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

подвиг советского народа, вспоминаем всех солдат, которые положили свои жизни во имя мира на земле, тружеников тыла и говорим благодарственные слова нашим ветеранам».

Среди почетных гостей на празднике присутствовали – ветераны и «дети войны», участники боевых действий, ветераны труда, представители общественной организации «Крылья жизни», представители органов местного самоуправления, правоохранительных и надзорных органов.

09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413348>